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Cette enquête de mobilité, première en son genre, s’intéresse à la marche chez les jeunes. Elle a été diffusée uniquement

auprès d’élèves entrant au secondaire II du canton de Genève (10’347 élèves). L'objectif de cette enquête était de mieux

comprendre les habitudes de marche des jeunes et d'explorer les facteurs qui influencent leurs choix de mobilité. Un total

de 2’190 réponses a été recueilli dans l'ensemble des établissements du canton.
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69% pratiquent régulièrement 
du sport en dehors de 
l’école
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La marche est le deuxième mode de transport le plus utilisé par les jeunes après les TP. Un réel potentiel d’amélioration

existe, principalement dans les territoires denses et de courtes distances. Un travail de communication et de

sensibilisation sur les enjeux de santé, de mobilité et environnementaux de la marche serait bénéfique à l’ensemble de la

population pour tendre vers des comportements de mobilité pérennes et à un mode de vie plus sain.

43% font du sport trois fois par 
semaine ou davantage
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Activité sportive

60% s’inquiètent des conséquences
du changement climatique

24% sont affectés négativement 
dans leur vie quotidienne 
par leur ressenti face au 
changement climatique

Éco-anxiété
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